

3

PIKASTE

NOGAVIČKE

19. 9. 2017

vir: facebook.com/FIBA



## ZLATO OBARVANA ŠTEVILKA

- Tisoč vprašajev in zakajev s Primožem Suhodolčanom
- Skupine Pikijev in Pikic zavzele festival
- Izdelaj si ljubko vrečko





## PIKA NI VEČ EDINA Z ZLATOM OKOLI VRATU!



Pika še ni en dan županja, pa je že prinesla zlato kolajno v Pikino deželo! To je sicer velika skrivnost, ampak Pika je bila glavna trenerka slovenske košarkarske reprezentance! Skrivala se je pod sinonimom Kokoškov, saj je tema letošnjega Pikinega festivala »Pika raziskuje podeželje«. Izvirno, kajne? Skupaj s pomočnikoma Alfredom in Fickom je našo ekipo pripravila na Evropsko prvenstvo z ekstremnimi treningi. Vas zanima, kako so potekali? Ficko jim je pekel čalpinke, da so zrasli, za moč so dvigovali Pikinega konja Alfreda, za psihično moč pa jim je pred tekmo živce kravžljala kar Pika sama. Vse težke priprave so se obrestovale!

2

Zdaj Pika ni več edina z zlatom

okoli vratu, čeprav meni, da je njena županska lenta še vedno lepša.

Največja skrivnost pa je naslednja: Ficko je celotni ekipi ponoči zamešal nogavice, tako, da jih je na vsakem njihovem koraku spremljala Pikina nagajivost!

Še na več nogavičastih medalj!



vir: [instagram.com/lukadoncic/](https://www.instagram.com/lukadoncic/)

## Invazija pikastih otrok!



## Mali Pikiji in Pikice zavzeli Pikino deželo!

Orli, pingvini, vrabčki in sinice že čivkajo, da je Pika zopet županja mesta Velenje! Kamor pa gre Pika, gredo tudi njeni zvesti spremljevalci. Gruče majhnih šolarjev, raziskovalcev in nadvse pikastih radovednežev so že zavzele Pikino deželo. Kako pa jih lahko opazite? So precej majhni, a trikrat bolj ljubki kot odrasli! Pri ljubkosti nimamo šans! Običajno korakajo v skupini in se hihitajo, smeh pa se razlega povsod po prizorišču. Na ličkih imajo pegice, oblečeni so v pisana oblačila, med obvezno opremo pa sodijo majhni nahrbtniki za izdelke, ki jih

ustvarijo. V primeru dežnih kapljic imajo obute dežne škornje in dežnike, ki so večji od njih, morda pa jim družbo dela tudi kakšen deževnik!

Pikino deželo odkrivajo torej otroci iz vseh koncev Slovenije, tudi iz tujine, nekateri pridejo z družinami, spet drugi v sklopu šolskih aktivnosti. Ustvarjajo v delavnicah, se učijo kmečkih opravil in lovijo Piko. V prihodnjih dneh se bodo lahko obiskovalci udeležili še veliko predstav, glasbenih nastopov in ustvarjalnih delavnic. Pridruži se jim tudi ti!

3



## Invazija pikastih otrok!



## Knjižni molji v Knjižni četrti



Ni potrebno, da se o knjigah učimo samo z branjem. To je vendar dolgočasno! Ko se Pika nečesa loti, to postane rumeno, rdeče ali pikasto! Zato knjige letos v Knjižni četrti spoznavajo s telovadbo, igrami, ugankami in predstavami! Prav ste prebrali. Pravljična joga združuje šport s pravljicami. Sestavljanke in igra spomin pa pomagajo Piki, da si zapomni, da Muca Copatarica ni tvorila soli ter da Martin Krpan ni popravljaj copatov. Za nameček pa vse pikije in pikice v petek čaka prava poslastica, kamišibaj! Pripovedovanje zgodb iz daljne pikaste dežele Japonske je nekaj prav posebnega!

Namesto s pomočjo igralcev in lutk, spoznamo zgodbo preko slik! Prav ste prebrali, to je Sam svoj mojster kino!







## Tisoč vprašajev in zakajev s Primožem Suhodolčanom!

Na Pikinem festivalu smo pred predstavo Živalskenovice ujeli mladinskega pisatelja **Primoža Suhodolčana**, ki je napisal njeno knjižno predlogo. Primož pa ima zelo pester mesec, tako kot Pika Nogavička! Prejšnji mesec je izšla njegova pravljica o trenutno najuspešnejšem slovenskem košarkarju Goranu Dragiču, Goran Dragič

– Legenda o zmaju, v začetku septembra pa je v naše kinematografe prišla tudi **filmska priredba** njegove najuspešnejše knjige, **Košarkar naj bo**. Pika in Primož pa sta dobra prijatelja že vrsto let, čeprav Pika ne zna pisati, Primož pa si ne zna splesti kitk in ne more dvigniti konja!

**Pikaste No(ga)vičke:** Kakšni so občutki po osvojeni zlati kolajni slovenskih košarkarjev?

**Primož Suhodolčan:** Enkratni, najboljši, super in ostali presežki. Najbolj sem vesel, da je bil Goran Dragič izbran za igralca z največjo dodano vrednostjo (MVP) turnirja. Vsaka čast.

**PN:** Je Goran Dragič resnična verzija lika Rante iz knjige Košarkar naj bo?

**Primož Suhodolčan:** Sta si kar podobna, samo da je Ranta v knjigi vsaj dvakrat večji od Dragiča (smeh).

**PN:** Najprej knjiga, nato film Košarkar naj bo, sledila je knjiga Goran Dragič – legenda o zmaju, iz zaupnih virov (Ficko) pa smo izvedeli tudi, da sredi noči spremljate NBA tekme – vi res dihate košarko.

**Primož Suhodolčan:** Ne samo diham, tudi jem jo. Vsak dan jo nosim s sabo, vedno je z mano.

**PN:** Danes smo videli predstavo Živalske Novice. Kateri je vaš najljubši upodobljeni lik?

**Primož Suhodolčan:** Papagaj! Mi je še kar podoben, ampak verjemi ali ne, v jezikanju je še boljši od mene!

**PN:** Otroci so vsako leto navdušeni nad Pikinim festivalom, film Košarkar naj bo pa je na Festivalu slovenskega filma prejel nagrado občinstva za najboljši film. So otroci najboljši kritiki?

**Primož Suhodolčan:** So. Otroci so najboljši kritiki in najtrši orehi. Če osvojiš mlado publiko, potem si naredil res dober film.

**PN:** Sta s Piko dobra prijatelja?

**Primož Suhodolčan:** Seveda, že vse od gusarskih časov naprej!



## Ljubke vrečke »domače živali«



Pa veš, da se Pika vsak konec tedna odpravi na podeželje? Prav zares! Seveda pa tam ne počiva, ampak skrbno pomaga pri delu na kmetiji. Zjutraj pelje najprej kokoši na sprehod, opoldne obira samo zelena jabolka, ker misli, da je rdečim nerodno, proti večeru pa v hlevu seno sortira po velikosti. Ko jo po petih minutah zagrabi huda lakota, poje malico, ki si jo je zjutraj spravila v ljubke, živalske vrečke. Izdelaj si svojo vrečko tudi ti in vanjo spravi zdravo malico!

### Material:

- papirnata vrečka,
- lepilo uhu v stiku,
- 6 x škarje,
- flomastri,
- barvice,

- tanjši barvni papir,
- lepilni trak (da lahko vrečko zalepimo).

**Predpriprava:** Pripravi si šablone za nekaj različnih domačih živali; kokoš, prašiček, krava, konj, koza, račka, kuža ...

**Izdelava:** Vrečko odpremo in jo postavimo tako, da stoji. Zapognemo stranice vrečke (tam, kjer se vrečka odpira). Nato iz barvnega papirja – obrišemo šablono za trup in gobček, izrežemo željene dele in jih nalepimo na vrečko. Obrišemo še šablone za ušesa. Narišemo ali nalepimo oči in smrček, brke. Zapognemo rob vrečke. Zgornji rob vrečke lahko zapognemo tudi tako, da vrečko še vedno lahko odpremo in vanjo kaj shranimo. Če barvamo vrečko z barvicami, vrečko pred barvanjem zložimo, zato, da se ne strga. Pa jo imamo!



Ste v ponedeljek popoldne obiskali Pikino vas? Ste videli, kakšne akrobacije sta izvajali gostji iz Avstrije? Predstava Dream je Piko in gusarja tako navdušila, da sta obljubila, da bosta naslednje leto tudi sama uprizorila akrobatsko-gibalni šov. Komaj čakamo!





**Bi z indijanci popil skodelico čaja? Pridruži se jim v torek, 19. septembra, na čajanki ob 18. uri v indijanskem taboru! Če bo deževalo, pa se dobimo kdaj drugič!**

**Mmmm, kako dišijo cvetlice. Apčih! Cvetličarsko tekmovanje za zlato piko bo v sredo, 20. septembra, od 9. do 12. ure, v Beli dvorani.**

**V sredo popoldne bo Pikino deželo ob jezeru obiskala častna pokroviteljica Ljoba Jenče. Zvečer pa bo v mali dvorani Doma kulture Velenje prejela naziv Pikine ambasadorke.**

**O, v torek zvečer v Velenje prispejo tudi gostje iz Sarajeva, ki bodo z nami vse do petka. Pričakali jih bomo na Osnovni šoli Mihe Pintarja Toleda.**

**Pika zelo rada pleše, čeprav so njene noge skregane z rokami in nastane cela zmeda! Obišči koncert Brencl bande v sredo, 20. septembra, ob 17.30 uri na Kapitanovem odru.**

## ORGANIZATORJI FESTIVALA

28. Pikin festival pod pokroviteljstvom Mestne občine Velenje prireja javni zavod Festival Velenje v sodelovanju s številnimi soorganizatorji in partnerji (Medobčinska zveza prijateljev mladine Velenje, Knjižnica Velenje, Mladinski center Velenje, Javni sklad za kulturne dejavnosti - OI Velenje, Muzej Velenje, Glasbena šola Frana Koruna Koželjskega Velenje, Vrtec Velenje, Šolski center Velenje, ŠRZ Rdeča dvorana Velenje, ZKD Šaleške doline, Športna zveza Velenje, Univerza za III. življenjsko obdobje Velenje, Ljudska univerza Velenje, Zdravstveni dom Velenje, Gasilska zveza Velenje, ERICo Velenje, Zavod za turizem ŠD, policija, vojska, osnovne šole ter številne druge organizacije in društva iz Šaleške doline).

## DELOVNI ČAS 28. PIKINEGA FESTIVALA

**Nedelja in sobota:** 10.00–18.30

**Od ponedeljka do četrтка:** 9.00–13.30 in 15.30–18.30

**Petek:** 9.00–18.30

V času kosila lahko obiščeš Vilo Čira-Čara, Pikino mestno ulico, telovadiš na poligonih, zapluješ s Pikino ladjo in uživaš na Pikini plaži ob jezeru.

## PIKINA POŠTA

pika@velenje.si

## PIKINA SPLETNA STRAN

www.pikinfestival.si

## PIKIN RADIO

96,3 MhZ

## PIKASTE NOGAVIČKE PIŠEJO IN FOTOGRAFIRAJO

Ajda Gregorc  
Ksenija Mikor  
Peter Suhodolčan  
Jurij Vodušek  
Peter Žagar  
Dominika Portič

## UREJA JIH

Ajda Gregorc

## OBLIKUJE JIH

Peter Žagar

# 28. PIKIN festival

Velenje | 17. – 23. september 2017

 [www.pikinfestival.si](http://www.pikinfestival.si)